

帮你办 帮你问

热线电话
18246099110

外地游客吐槽“住的闹心”，记者对酒店实地走访 被芯一摊黄渍 地毯各种污渍 这家丽枫酒店客房，脏！



洗手台有黄色印渍。



地毯上有明显的污渍。



架子上毛巾和浴巾摆放不整齐。

本报讯(本报记者 文/摄)“这么大型的连锁酒店,卫生真应该好好把把关了!”近日,记者接到外地游客王先生反映,入住松北大道107号丽枫酒店,存在床单不洁、喷头出水不顺畅、卫生间脏等问题,破坏了旅游的好心情。1日,记者对该酒店进行了实地走访,发现客房存在被芯有明显大面积黄渍、被套有漏洞和污渍、地毯上也有污渍印记等问题。

“房间喷头出水不好,太慢了,本来玩累了想抓紧时间休息的,结果洗澡的时间是平时的2倍还多。卫生间里有之前没打扫干净的头发,床单上也有头发,不知在我入住之前到底有没有好好打扫过,处处是槽点,真是太影响心情了。”游客王先生向记者反映,此次在哈尔滨玩的愉快、吃的开心,唯独就是住的闹心,希望像丽枫酒店这样的全国连锁酒店能在客房设施、卫生等方面加强把关。

1日中午,记者二人在松北大道107号丽枫酒店前台开了一间房。进入房间后,感觉房间整体是被清扫过的,床单被褥也都是新换的,但房间地毯上有明显的多处黑色斑点污渍;绕过床另一侧靠近卫生间附近的地毯上,不仅有多处脏污印记,还有几块类似小纸屑的白色物体。

记者走进卫生间,发现地面瓷砖和洗手台台面上,有大块的黄色印渍。洗手池的下面也有一片黄色的污渍,架子上毛巾和浴巾摆放并不整齐。洗手台下面的地面上还有两块透明的物体,没有被清理。

房间内书桌上的烟灰缸内也都是污渍,烧水壶表面落了一层肉眼可见的浮灰,打开后内里也能看到明显已经干了的水渍。随后记者掀开了床上的被子看到,床单上有多处红色、橘色的污渍,被单上还有两处小窟窿。记者打开被套,里面的被芯“惨不忍睹”,被芯靠边的位置,有一大片淡黄色的污渍,看着让人作呕。

哈尔滨马上临近冰雪季,记者近期将陆续对各星级酒店进行实地走访,发现问题、督促提升服务质量,让哈尔滨以最美好形象迎接宾客的到来。



被芯有大面积黄渍。

《星级行动》
冰雪季前看服务 最美形象迎宾客

《民益街109-121号啥时热起来》报道追踪

经过维修人员调试检修 部分居民家 室温已达22℃

本报讯(记者 黄晏君)10月30日,本报对南岗区民益街109-121号部分居民家室温只有16℃、多次找供热单位但室温始终没达标、暖气仍拔凉一事进行了报道。经过维修人员调试、检修,11月1日晚,该区域部分居民家暖气已经热了,有的居民家室温已经达到22℃。

相关报道发出后,记者再次与该小区供热单位华电能源有限公司哈尔滨热力分公司取得联系。工作人员表示,“供热维修人员正在通过挨家挨户走访,

查找不热的原因,目前已发现一些单元跑风没有放气,经过维修人员放气和调试,先期暖气不热的部分居民家已经热起来了。”该负责人表示,对于室温仍不达标的居民家,维修人员将继续维修和检测。”

11月1日晚,居民代表侯女士也给记者打来电话表示,“现在家里温度已经达到22℃,病床上的老人非常高兴,单元其他居民家里也热起来了。谢谢《新晚报》的及时报道和持续跟踪,帮我们解决了供暖大事。”

关于开展2023年中国福利彩票 双色球游戏派奖活动的公告

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年双色球游戏派奖活动。现就有关事项公告如下:

一、派奖时间

自双色球游戏第2023129期(11月9日晚开奖)开始,预计持续20期。

二、派奖规则

(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送(参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500

万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元)。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元

(含)的六等奖中彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

当六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过8亿元时,特别规定如下:

1.若当期派奖后一等奖特别奖已派送完毕或未派发奖金不超过(含)2000万元,则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总金额超出8亿元,差额部分由双色球游戏调节基金补足。

2.若当期派奖后一等奖特别奖未派发奖金超过2000万元,则将一等奖特别奖保留2000万元,剩余部分一次性补充至六等奖翻

番奖,并自当期起合并派发,直至奖金派送完毕为止;若六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额,则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动,差额部分由双色球游戏调节基金补足。

三、资金来源

本次派奖活动所需资金合计约12亿元,从双色球游戏调节基金支出。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心
2023年11月2日